

2015年9月14日上午8:30时,“教育部—中国移动”中小学校长影子培训项目在陕西学前师范学院雁塔校区研修楼正式开班。陕西学前师范学院校园长培训部主任梁朝阳、陕西学前师范学院校园长培训部正处级调研员邸幼军、中国移动通信集团陕西有限公司战略和法律事务部项目主管刘龙、陕西省西安中学等5所教育部—中国移动中小学校长影子培训基地的校长和来自全省13个市(区)的30名中小学校长参加了开班典礼。开班典礼由陕西学前师范学院校园长培训部正处级调研员邸幼军同志主持。



2015年教育部-中移动中小学校长影子培训班开班典礼

校园长培训部主任梁朝阳同志,从培训的类型、理念、主题、主体、方式、原则、目标任务和内容、要求等八个方面全面解读了本次培训的方案说明并强调返岗研修任务的达成。同时对于本次培训基地和学员提出了要求和期望。

中国移动通信集团陕西有限公司项目主管刘龙同志,对此次培训

项目的开班表示热烈的祝贺。简要介绍了中国移动陕西公司秉承“正德厚生 臻于至善”的核心价值观，投身各类公益慈善活动捐助教育发展的情况，为教育事业的科学发展贡献力量。

西安高新第二学校高扬杰校长代表 5 所基地学校发言，围绕本次“校长专业化发展和学校管理改革与创新”培训主题，大力发挥省市级示范学校的辐射引领作用，帮助参训影子校长学习省内优秀学校的办学经验，促进校长专业化发展，提高管理水平，促进校长在学校改革发展中的决定性作用，通过本次培训确保每一位影子校长都有较大的收获。

最后，西安市第六十二中学校长郑红科同志代表 30 名影子校长发言，郑重承诺在培训研修期间集中精力当好“影子校长”、全程深度参与学校工作，在实践体验和观摩交流中提高自己、搞好研修，把基地学校的经验学习借鉴好，把自己学校的改革发展工作设计好，学以致用、示范带动共创我省基础教育的美好明天。